
令和７年７月 1 日 

令和６年度 障害者の職場に対するアンケート調査結果の公表 

 

1. 障害の種別 

項目 身体 知的 精神 

割合 75.0% 0.0% 25.0% 

 

2. 当院に就職し、現在働いていることについての全体評価 

項目 満足 やや満足 
どちらでも 

ない 
やや不満 不満 

割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

3. 現在の仕事内容 

項目 満足 やや満足 
どちらでも 

ない 
やや不満 不満 

割合 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

4. 現在の業務量 

項目 満足 やや満足 
どちらでも 

ない 
やや不満 不満 

割合 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

5. 物理的な作業環境(休憩スペース、導線の確保など)について 

項目 満足 やや満足 
どちらでも 

ない 
やや不満 不満 

割合 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(①休憩スペース、②導線の確保、③就労支援機器の整備、④その他) 

 

6. 相談体制等の職場環境(遠慮無く相談できる環境、相談方法の周知など)について 

項目 満足 やや満足 
どちらでも 

ない 
やや不満 不満 

割合 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

(①遠慮無く相談できる環境、②相談方法の周知、③定期的な面談の実施、④その他) 
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7. 勤務する上での障害者への配慮(障害特性に合った業務分担・業務指示など)について 

項目 満足 やや満足 
どちらでも 

ない 
やや不満 不満 

割合 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

  (①障害特性に合った業務分担・業務指示、②勤務時間、③支援者の配置、 

④通勤支援、⑤通院への配慮、⑥その他) 

 

8. その他に要望等がありましたら記載してください。 

 良いことなのか、悪いことなのか、外から見ると障害者に見えないと、この人

は障害者なのかな？と皆が分かるようなバッチとかシールなど（希望者へのみ）

あれば良いのではと思う。 


